
ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

1. Выберите вариант ответа, в котором правильно указаны названия винтовых зажимов: 

А)передний и боковой  Б)передний и задний  В)главный и второстепенный  Г)угловой и 

центральный  Д) боковой и задний; 

2. Природный конструкционный материал – это: 

А)доска  Б)брус  В)древесина Г)бревно  Д)хлыст; 

3. С помощью какой машины производиться валка деревьев: 

А)харвестер Б)скиддер В)форвардер Г)лесовоз; Д)трелевщик 

4. Укажите размеры бревна, кряжа, чурака: 

А)от 3 м до 6,5 м; от 1 м до 3 м; менее 1 м   Б)от 2 м до 6,5 м; от 1 м до 2 м; менее 1 м  В)от 

3 м до 6 м;    от 1 м до 3 м; менее 1 м  Г)от 4 м до 6м; от 2 м до 4 м; менее 2 м  Д) от 4 м до 

6,5 м; от 2 м до 4 м; менее 1,5 м; 

5. Укажите,какого бревнопильного станка не существует: 

А) ленточный  Б) круглопильный  В) дисковый  Г) рамный; Д) дисковый и рамный; 

6. Укажите размеры соответствующие размерам доски: 

А)100мм×100ммБ) 105мм×220мм  В) 30мм×100мм  Г) 50мм×100мм  Д) 65мм×130мм; 

7. Графическое изображение предмета, на котором одновременно показаны три стороны, 

выполненное от руки, с приблизительным сохранением пропорций предмета – это:  

А) чертеж  Б) эскиз  В) технический рисунок  Г) сборочный чертеж; Д) схема 

8.Выберите из перечня приспособление: 

А) карандаш  Б) линейка  В) столярный угольник  Г) трафарет Д)циркуль; 

9.Назовите основные части дерева: 

А) листья, ствол, корни  Б) ветви, ствол, пень  В) крона, ствол, пень и корни  Г) крона, 

ствол, пень; 

10. Как называются рабочие, которые спиливают деревья: 

А) таксаторы  Б) вальщики  В) лесоводы  Г)трелёвщики; 

11. Укажите, какой пиломатериал соответствует этим  размерам 16×120×300мм  

А) доска  Б) брус  В) брусок  Г) рейкаД) обапол; 

12.Угол наклона ножовки при пилении толстых пиломатериалов равен: 

А) 30-45˚  Б) 40-50˚  В) 30-40˚  Г) 25-35˚  Д) 30-50˚;  

13. Какая часть дерева используется для получения дубильных веществ, топлива, 

химических продуктов?  

А) листья  Б) крона  В) ствол  Г) кора  Д) пень, корни; 

14. Для обработки заготовок из древесины припуск составляет примерно: 

А) от 1 до 5 мм  Б) от 0,5 до 5 мм  В) от 1 до 6 мм  Г) от 1,5 до 6 мм  Д) от 1 до 4 мм; 

15.В каком варианте неверно указан масштаб: 

А) 2 : 1  Б) 1 : 5  В) 1 : 10  Г) 1 : 6Д) 1 : 12; 

16. Какую максимальную толщину полотна имеет столярная ножовка: 

А) 1мм  Б)1,2мм  В) 1,8мм  Г) 2ммД) 1,5мм;  

17. Как называется начало пиления:   

А) запил  Б) надпил  В) надрез  Г) насечка; Д) пропил 

                   18. Как называют этот элемент пиломатериала:  
                                    а)  пласть;    б) торец;    в) кромка 

19. Инструмент на верстаке располагают: 
                               а) в  гнездах      б) на лотке    в) в зажимах 

20 Пазухи между зубьями пилы служат для  

                     а )так надо     б) удобства заточки зубьев  в) удаление и собирания опилок 
 
 

ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Выпилить 6 одинаковых заготовок 10*30*90  



 



 


